



ZERTIFIKAT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA SERVICES GMBH bescheinigt, dass die Firma

DHF Dächer Hallen Fassaden Ges.mbH Nußdorferstraße 4 5020 Salzburg, Österreich

die schweißtechnischen Qualitätsanforderungen in Übereinstimmung mit der

ÖNORM EN ISO 3834-2

erfüllt.

Die Betriebsüberprüfung erfolgt am:

17,03,2021

Dieses Zertifikat gilt für folgende Anwendungsbereiche:

Stahl- & Tragkonstruktionen

Dieses Zertifikat ist gültig bis:

18.03.2024

Zertifikat Nr.:

HZ-00826-21-KJU

Bei Nichterfüllung der in der Anlage genannten Bedingungen wird dieses Zertifikat ungültig!

Die Gültigkeit dieses Zertifikates wird durch eine jährliche Überwachung durch die

TÜV AUSTRIA SERVICES GMBH aufrechterhalten

Leonding

......

Dipl.lag

ORT

DATUM

18.03.2021

TÜV AUSTRIA SERVICES GMBH Deutschstraße 10

A-1230 Wien





ng nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV[≪]